



## Protokoll Styrelsemöte

Plats: Idrottens hus  
Tid: Tisdag 20 november kl. 18:30  
Närvarande: Kim Berglund (ordf.) Fanny Eriksson, Alexandra Forselius, Mathias Boijer, Håkan von Krusenstierna  
Frånvarande: Fredrik Törnroos (suppleant), Sarah Holmberg (suppleant)

§ 12. Mötets öppnades 18.30

§ 13. Föregående styrelseprotokoll gicks igenom och godkändes.

§ 14. **Uppdatering av styrande dokument**

- VL, tillsammans med ordförande Kim Berglund, börjar se över färdplanen för åländsk innebandy i syfte att komma med ett uppdaterat förslag till färdplan under säsongen 2019/2020.
- VL, tillsammans med vice ordförande Mathias Boijer, ser över och kommer med förslag till uppdateringar av förbundets stadgar till vårmötet 2019.
- Kassör Fanny Eriksson börjar jobba på ett förslag till jämställdhets- och likabehandlingspolicy för ÅIBF.

§ 15. **Ekonomi och förvaltning.**

- VL redovisade ekonomin och inget onormalt rapporterades. Fakturor till lagen kommer att skickas ut under december.
- Efter möte med Lena Eriksson på ÅI så har ÅIBF ombetts att inkomma med kompletterande uppgifter. Styrelsen beslutade att ge VL i uppdrag att sammanställa uppgifterna och lämna in en uppdaterad budget.

§ 16. **Tävling och evenemang.**

- Genom att utse sex olika damer som ansvarspersoner för var sitt lag till kommande säsong och kalla dessa damer till ett möte i början av januari så finns förhoppningar om att återigen få igång seriespel för damer igen till säsongen 19/20. Styrelsen beslutade att VL förbereder ett material och sedan sammankallar till ett möte med de sex ansvarspersonerna i januari. Styrelsen beslutade även att ge subventioner genom hallhyror vid matchspel samt domaravgifter för de damlag som ansvarar för att även starta upp en flickverksamhet i sin förening.
- Styrelsen utsåg en tävlingskommitté bestående av: Håkan von Krusenstierna, Kim Syväluoma, Ramona Hildén och Patrik Wilhelms.
- Styrelsen utsåg en domar- och disciplinkommitté bestående av Dennis Isaksson, Thony Danielsson, Leonard Lindberg. Även Fredrik Törnroos ska tillfrågas.

- ÅIBF äger varumärket "Tournament of Åland". I och med att ÅIBF har varit huvudarrangör under många år så har man ett varumärkesskydd <sup>TM</sup>, för turneringen. Vill man skydda namnet ytterligare så kan man köpa rättigheterna för 225 € på 10 år. Om någon annan skulle hävda rättigheterna för turneringen så kommer ÅIBF med stor sannolikhet att vinna en sådan tvist med hävd i sin roll som huvudarrangör sedan turneringen startades. Styrelsen beslutade att inte göra något ytterligare i ärendet.

§ 17. **Övriga frågor.**

- VL vill starta upp en distriktslagsverksamhet för ungdomar i syfte att kunna bredda den taktiska kunskapen bland ungdomarna. Styrelsen beslutade att ansöka om extra medel från ÅI för att kunna dra igång verksamheten.
- Ordförande och VL kommer den 21/11 att ha ett möte med tidigare ordförande Micke Larsson för att följa upp det mötet som Larsson initierade gällande samarbetsfrågan mellan föreningarna på Åland och ÅIBF:s framtida roll.

§ 18. **Nästa möte**

Nästa möte kommer att hållas den 22:a januari kl 18:30.

§ 19. **Mötets avslutandes 20.35**

**Vid protokollet:**

**Justerat:**

  
David Eriksson, sekreterare

  
Fanny Eriksson

  
Kim Berglund, ordförande